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１ 議 事 日 程

   〔平成20年太宰府市議会 総務文教常任委員会〕 

                                 平成２０年９月１１日 

本会議散会後/全員協議会室 

日程第１ 請願第４号 郵政民営化法の見直しに関する意見書提出に関する請願 

２ 出席委員は次のとおりである（６名）

  委 員 長  清 水 章 一 議員      委  員  長谷川 公 成 議員    

  委  員  渡 邊 美 穂 議員        〃    門 田 直 樹 議員    

    〃    佐 伯   修 議員        〃    武 藤 哲 志 議員 

３ 欠席委員は次のとおりである（１名） 

  副委員長  小 栁 道 枝 議員 

４ 太宰府市議会委員会条例第18条により説明のため出席した者の職氏名（２１名） 

総 務 部 長 石 橋 正 直
協働のまち推進 
担当部長

三 笠 哲 生

市民生活部長 関 岡   勉 教 育 部 長 松 田 幸 夫

議会事務局長 白 石 純 一 会 計 管 理 者 古 川 泰 博

総務・情報課長 木 村 甚 治 経営企画課長 今 泉 憲 治

管 財 課 長 轟   満 協働のまち推進課長 大 薮 勝 一 

税 務 課 長 新 納 照 文 
納 税 課 長 兼 

特別収納課長 
鬼 木 敏 光 

教 務 課 長 井 上 和 雄 学校教育課長 松 島 健 二 

生涯学習課長 古 川 芳 文 中央公民館長 木 村   努

市民図書館長 吉 鹿 豊 重 文 化 財 課 長 齋 藤 廣 之

監査委員事務局長 井 上 義 昭 議 事 課 長 田 中 利 雄
生涯学習課参事 坂 口  進    

５ 職務のため委員会に出席した事務局職員の職氏名（１名）

書    記  茂 田 和 紀 
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再 会 午後３時39分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○ 委員長（清水章一委員） 本会議お疲れ様でした。 

    委員会の再開に先立ち、委員の皆さんへ、小栁道枝委員、それから執行部の会計課長から

欠席の届け出がなされておりますので、ご報告申し上げます。 

    それでは、散会中の総務文教常任委員会を再開します。 

    本日の日程はお手元に配布しておりますとおりです。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 請願第４号 「郵政民営化法の見直しに関する意見書提出に関する請願」 

○委員長（清水章一委員） 日程第１、請願第４号「郵政民営化法の見直しに関する意見書提出に 

関する請願」を議題とします。 

本件につきましては、９月８日に請願者から取り下げの申し出があり、本日の本会議におい

て取り下げの承認がなされ、その旨議長から通知がありましたので、本件についての審査を中

止します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○委員長（清水章一委員） 以上で、当委員会に審査付託されました案件の審査は終了しました。 

なお、９月４日の委員会における審査内容と結果につきましては、９月24日の本会議におい 

て報告いたします。 

これをもちまして総務文教常任委員会を閉会いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

閉 会  午後３時40分 
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太宰府市議会委員会条例第27条により上記のとおり総務文教常任委員会の会議次第を書記に

記録させ、その内容が正確であることを証するためここに署名します。 

平成２０年１１月２１日 

              総務文教常任委員会  委員長  清 水 章 一 


